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LO MÁS NUEVO02

ST-041 | Set Ludvika.

Set que incluye una botella y dos tazas, fabricadas en acero inoxidable reciclado 
doble pared con detalle tipo madera. Capacidad de botella 500 ml., tazas 350 ml.

Incluye caja de regalo.

Medidas: 30x16 cm. | BEBIDAS

TE-188 | Taza Atbara.

Taza para café, fabricado en exterior de acero inoxidable e interior de plástico, 
con asa y tapa fabricadas en plástico. Capacidad de 400 ml. (14 onzas). Su
diseño resistente la convierten en una opción ideal para llevar tu café contigo. 
Está fabricado en materiales de grado alimenticio y el acero inoxidable permite
mantener la temperatura de tus bebidas por más tiempo. No usar en microondas.
Incluye caja individual.

Medidas: 14.4x9.1 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO 03

TE-184 | Botella Bután.

Botella jumbo de plástico transparente con 
capacidad de 1.4 litros (48 oz), tapa de 
seguridad y correa de color con arnés.

Esta botella de plástico transparente te
permite llevar contigo la cantidad

perfecta de líquido para mantenerte 
hidratado, su tapa en rosca es ideal para 
mantener seguro el liquido de la botella y 

su correa de color con arnés desmontable 
se puede ajustar a tu gusto para llevarla al 

hombro, cruzada en el cuerpo o removerla. 

Medidas: 23.5x13 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO04

TE-185 | Cilindro Gela.

Cilindro de aluminio de 650 ml.
(22 onzas), con revestimiento de 

color en el exterior, fabricado con 
materiales de grado alimenticio libre 

de BPA, tapa de plástico con tira 
elástica de transporte para llevarlo a 

todos lados.

Medidas: 7.3x21.5 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO 05

TE-186 | Botella Dongola.

Botella de aluminio con revestimiento de color en el exterior con terminado 
brillante. Popote contraible y tapa de plástico. Capacidad de 650 ml. (22 onzas). 

Fabricado en materiales de grado alimenticio libre de BPA. 

Medidas: 20.7x6.7 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO06

TE-187 | Termo Timbu.

Termo de acero inoxidable de doble 
pared con tapa plástica, popote

y asa. Nuestra botella está fabricada 
en materiales de grado alimenticio

y el acero inoxidable permite
mantener tus bebidas frías o

calientes por un largo tiempo.
El popote puede contraerse lo que 
ayuda a mantener seguro el líquido 
de la botella. El asa ergonómica es 

ideal para llevarlo a todas partes.
No usar en microondas.

Capacidad de 900 ml. Incluye
caja de cartón individual.

Medidas: 24x7.5 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO 07

TE-189 | Taza Kasala.

Taza fabricada en cerámica con acabado brilloso. Capacidad de 350 ml. El acaba-
do glossy le confiere un brillo y una apariencia pulida, resaltando la belleza de la 

cerámica y añadiendo un toque de sofisticación a tu experiencia de café.

Medidas: 8x8 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO08

TE-190 | Termo Anti Caidas Bidbid.

Termo fabricado acero inoxidable de 304, con tecnología anti derrapante. Este 
vaso está equipado con un chupón en la parte inferior diseñado para prevenir

caídas y derrames accidentales otorgándole una mayor estabilidad. Con
capacidad de 480 ml, permite mantener tus bebidas frías o calientes

por un largo tiempo.

Medidas: 18x8.5 cm. | BEBIDAS

TE-191 | Termo Nyala.

Termo con terminado rubber fabricado en acero inoxidable de 340 SS, manga
de silicón antideslizante y asa plástica para su fácil traslado. Está fabricado en 
materiales de grado alimenticio y el acero inoxidable permite mantener tus
bebidas frías o calientes por un largo tiempo. No usar en microondas.
Capacidad de 1,000 ml. Incluye caja individual.

Medidas: 28.5x9 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO 09

TE-192 | Termo Izki.

Termo con asa para fácil transporte y tapa en rosca fabricado en acero inoxidable 
de alta calidad. Su diseño permite llevar el termo a cualquier parte evitando

derrames, Ideal para actividades al aire libre. El acero inoxidable permite
mantener tu agua fría por más tiempo. Capacidad de 750 ml, fabricado

en materiales de grado alimenticio.

Medidas: 19.8x8 cm. | BEBIDAS

TE-193 | Vaso Jabrin.

Vaso térmico con exterior de acero inoxidable 201 e interior en plástico resistente 
con tapa transparente. Capacidad de 470 ml. Fabricado con materiales de grado 
alimenticio, la doble pared de plástico y acero inoxidable ayudan a mantener la 
temperatura de las bebidas por más tiempo.

Medidas: 18.6x9.5 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO10

TE-194 | Juego Ruwi.

Juego de té, incluye taza con plato fabricados en porcelana, con detalle en rayas 
y diseño glowy.

Medidas: Taza: 8.8x6.5 cm. | Plato: 13.3x1.5 cm. | BEBIDAS

TE-195 | Juego Hassan.

Juego de taza con plato, fabricados en porcelana de alta calidad. Terminado con 
esmalte brillante y efecto glowy. Este set de regalo, es perfecto para los amantes 
del té o el café. Capacidad de 250 ml.

Medidas: Taza: 8.8x6.5 cm. | Plato: 13.3x1.5 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO 11

TE-196 | Cilindro Shinas.

Cilindro transparente fabricado en policarbonato, con indicadores en mililitros y 
onzas, tapa de color y cordón sujetador tipo asa. Capacidad 1 litro.

Medidas: 23x7 cm. | BEBIDAS

TE-197 | Termo Saiq.

Termo doble pared fabricado en acero inoxidable, con popote interno, detalle 
plateado y agarradera. Capacidad 1 litro.

Medidas: 28.58.5 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO12

TE-198 | Termo Samail.

Termo deportivo fabricado en polipropileno (PP) y fibra de trigo, con correa
sujetadora. Capacidad de 360 ml.

Medidas: 18x6 cm. | BEBIDAS

TE-199 | Vaso Zubia.

Vaso fabricado en polipropileno (PP) y fibra de trigo. Incluye tapa abre fácil.
Capacidad de 350 ml.

Medidas: 6x8.2x12.4 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO 13

TE-200 | Vaso Tofanello.

Vaso fabricado en cerámica con base de corcho y tapa de polipropileno (PP),
tapa abre fácil. Capacidad de 400 ml.

Medidas: 6.5x9x15 cm. | BEBIDAS

TE-201 | Termo Nasáu.

Termo de doble pared fabricado en acero inoxidable, capacidad de 680 ml.
Cubierta de color y asa en la tapa.

Medidas: 7.6x26.5 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO14

TE-205 | Botella Sarnen.

Botella deportiva doble pared fabricada en acero inoxidable, con capacidad
de 1 litro, correa y base de silicón.

Medidas: 9x26 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO 15

TE-207 | Termo Harbour.

Termo fabricado en acero inoxidable 
304 con asa, capacidad de 900 ml., 

cuerpo blanco, tapa de color y
popote. Incluye caja individual.

Medidas: 14.7x24 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO16

TE-202 | Taza Bight.

Taza de color translucido fabrica-
da en borosilicato (vidrio).

Medidas: 7.5x12 cm. | BEBIDAS

TE-208 | Termo Mirteto.

Termo doble pared fabricado en acero inoxidable 304+201. Capacidad de 50 Oz 
(1,500 ml.). Cuerpo y manija de color, con detalle cromado y popote metálico.

Medidas: 9.5x11x19.5 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO 17

TE-210 | Cilindro Cervia.

Cilindro doble pared fabricado en
polipropileno (PP), capacidad

de 520 ml.

Medidas: 18.3x8.9 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO18

TE-211 | Termo Nazioni.

Termo doble pared fabricado en acero inoxidable SS304 y SS201, con capacidad
de 1,200 ml. Empaquetado con bolsa y caja. Incluye asa y popote.

Medidas: 24.5x10 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO 19

TE-212 | Termo Giswil.

Termo doble pared fabricado 
en acero inoxidable con diseño 
degradado y tapa transparente 

deslizable.

Medidas: 13.5x8.5 cm. | BEBIDAS

TE-219 | Cilindro Lungern.

Cilindro doble pared fabricado en acero inoxidable 604, tapa de seguridad de 
rosca. Capacidad de 1,800 ml. Incluye caja de color individual y asa metálica para 
transportar, peso 1,150 g.

Medidas: 13.5x28.5 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO20

TE-213 | Vaso Ballwil.

Vaso doble pared (color y transparente) fabricado en acrilonitrilo estireno (AS) y 
tapa fabricada en polipropileno (PP). Capacidad de 24 onzas (720 ml).

Cuenta con popote.

Medidas: 8.6x9.3x22.7 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO 21

TE-215 | Botella Bracke.

Botella doble pared con cuerpo y 
tapa fabricado en acrilonitrilo estire-
no (AS). Incluye popote fabricado en 
poliestireno (PS). Capacidad de 690 
ml. Con pared transparente externa 

y pared interior a color.

Medidas: 9.6x23.7 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO22

TE-214 | Vaso Ange.

Vaso doble pared (color y
transparente) fabricado en acriloni-

trilo estireno (AS) y tapa fabricada en 
polipropileno (PP). Capacidad de

24 onzas (720 ml). Cuenta con
agarradera y popote.

Medidas: 13.4x19.9 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO 23

TE-216 | Botella Bollnas.

Botella retráctil fabricada en silicón, con capacidad de 550 ml, diseño en color 
sólido, tapa y arnés fabricados en acero inoxidable. Incluye mosquetón.

Medidas: 7x24.7 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO24

TE-217 | Botella Malmó.

Botella deportiva de una pared fabricada en tritán, con cuerpo transparente y tapa 
de color. Capacidad de 600 ml, sin filtro, con correa sujetada con arnés y escala 

en milímetros.

Medidas: 23x7.5 cm. | BEBIDAS

TE-223 | Termo Lund.

Termo doble pared fabricado en acero inoxidable 304 y 201. Capacidad de 940 
ml. Con tapa de seguridad y popote.

Medidas: 20x10.1 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO 25

TE-218 | Cilindro Eslov.

Cilindro fabricado en plástico de una pa-
red. Capacidad 1,200 ml. Incluye popote 
y agarradera. Detalles de color iguales al 

cuerpo.

Medidas: 8x25.5x9.6 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO26

TE-220 | Cilindro Ronneby.

Cilindro doble pared fabricado en acero inoxidable 304 (interina) y 201 (externa). 
Capacidad de 510 ml. Incluye tapa y popote, caja de color individual.

Medidas: 16.9x9 cm. | BEBIDAS

TE-226 | Botella Lessebo.

Botella especial para té, fabricada en vidrio. Capacidad de 1,400 ml. Incluye
estuche con correa. El té puede colocarse en la tapa o en el cuerpo de la botella.

Medidas: 8.9x25 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO 27

TE-224 | Botella Alvesta.

Botella de pared sencilla fabricada en 
tritán, escala en milímetros y onzas.

Incluye popote y agarradera en tapa.
Capacidad de 1,100 ml.

Medidas: 24.5x9 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO28

TE-225 | Botella Oland.

Botella con cuerpo transparente y tapa de seguridad en color con agarradera, 
fabricada en tritán y ABS. Capacidad de 750 ml, peso de 183 g.

Medidas: 26.5x7.5 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO 29

TE-227 | Vaso Nybro.

Vaso térmico doble pared, fabricado 
en acero inoxidable 304 y 201. Capa-

cidad de 590 ml. Detalle cromado.

Medidas: 19x8.7 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO30

TE-228 | Taza Habo.

Taza doble pared, fabricada en acero inoxidable 304 y 201 con asa tipo madera. 
Capacidad de 300 ml.

Medidas: 12.3x8.1 cm. | BEBIDAS

TE-230 | Cilindro Aneby.

Cilindro fabricado en acero inoxidable 304 y 201. Incluye tapa de cierre de rosca 
fabricada en polipropileno con correa adecuada para cargar y boquilla para tomar.

Medidas: 26.5x9 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO 31

TE-221 | Vaso Ydre.

Vaso doble pared fabricado en acrilonitrilo estireno. Incluye tapa transparente, con 
anillo de silicón para sellado. 

Medidas: 18.1x8.9 cm. | BEBIDAS

TE-209 | Termo Motala.

Termo doble pared fabricado en acero inoxidable 304s y 201s,
capacidad de 1 litro.

Medidas: 9.1x24.6 cm. | BEBIDAS



LO MÁS NUEVO32

BE-039 | Set Scicli.

Set de belleza con espejo y peine fabricado en bambú. Incluye bolsa de tela con 
jareta para transportar a todos lados. Es ideal para viajes o para llevarlo en la 

bolsa.

Medidas: 11.5x8.5x3 cm. | BELLEZA

BE-040 | Set masajeador Bakel.

Rodillo de cuarzo blanco para masaje facial con bolsa de tela.  El rodillo de cuarzo 
para masaje facial es una herramienta versátil y elegante que puede contribuir a 
mejorar la salud y la apariencia de la piel del rostro. Su estuche de tela es ideal 
para mantener el rodillo limpio y protegido cuando no está en uso.

Medidas: Estuche: 7.7x17 cm. | Rodillo: 5.5x14 cm. | BELLEZA



LO MÁS NUEVO 33

BE-041 | Organizador 
Ereván.

Organizador joyero fabricado en 
Nylon y PVC, cuenta con cuatro 

compartimentos para alhajas y uno 
más para aretes. Cierre de seguridad 

a juego con el color.

Medidas: 10x10 cm. | BELLEZA

BE-042 | Cepillo
Assergi.

Cepillo ovalado con mango y cerdas 
resistentes fabricado en plástico ABS 
con acabado brillante.

Medidas: 21.6x5x3 cm. | BELLEZA



LO MÁS NUEVO34

BE-043 | Set Marana.

Set de brochas para maquillaje con estuche, fabricadas en poliestireno (PS), y 
cerdas fabricadas en aluminio y nailon. Incluye 5 brochas y estuche fabricado en 

cuero sintético (PU).

Medidas: Estuche: 18x6 cm. | BELLEZA



LO MÁS NUEVO 35

BE-044 | Esponja
Sarroch.

Esponja para maquillaje, fabricada 
en poliuretano hidrofílico. Incluye 

estuche con agarradera.

Medidas: 4x6 cm. | BELLEZA

BE-045 | Set Frattoli.

Set de 4 esponjas para maquillaje, fabricadas en poliuretano hidrofílico. Incluyen 
estuche de plástico.

Medidas: Esponja: 2x3 cm. | BELLEZA



LO MÁS NUEVO36

BE-046 | Set Kinda.

Set de belleza, cuenta con estuche fabricado en  RPET, con compartimento princi-
pal adecuado para guardar los utensilios cosméticos. Incluye limas, tijeras, pinzas 

para cutículas, espátula y cortauñas. 

Medidas: 6x11x2 cm. | BELLEZA

TX-225 | Cosmetiquera Ermi.

Bolsa cosmetiquera fabricada en cuero sintético (PU) y PVC, con forro elaborado 
en nailon. Con detalle metálico en cierre, 6 compartimentos en el interior para 
cosméticos y bolsillos internos para brochas.

Medidas: 20x11.5x13.5 | BELLEZA



LO MÁS NUEVO 37

TX-200 | Bolsa Tibro.

Bolsa cosmetiquera hecha con PU y poliéster, con capacidad para guardar diver-
sos objetos, incluye varios compartimentos internos y bolsa divisora. Tamaño y 

diseño adecuados para llevar a donde sea.

Medidas: 23.5x11 cm. | BELLEZA

TX-214 | Bolsa Carsoli.

Bolsa cosmetiquera fabricada en curpiel y poliéster. Con tacto crema y asa, una 
cremallera, incluye bolsillos para cepillos de cosméticos. Diseño cuadrado con 
rayas.

Medidas: 13x23.5 cm. | BELLEZA



LO MÁS NUEVO38

TX-215 | Cosmetiquera Vazia.

Bolsa de cosméticos fabricada en curpiel y poliéster. Con tacto crema y asa, dos 
bolsillos con cremallera, uno impermeable con forro de acetato de vinilo y polieti-

leno (PEVA). Diseño semicircular con rayas.

Medidas: 22.5x13x16 cm. | BELLEZA

TX-233 | Cosmetiquera Mannu.

Bolsa cosmetiquera fabricada en PU (poliuretano). Cuenta con asa a un costado 
para facilitar su transporte y compartimentos interiores diseñados para organizar 
y separar los productos cosméticos y de cuidado personal, como cremas, maqui-
llaje, cepillos, etc. Es un accesorio práctico y elegante que ayuda a organizar y 
transportar los productos de belleza de manera cómoda y segura.

Medidas: 24x13x9 | BELLEZA



LO MÁS NUEVO 39

TX-240 | Cosmetiquera Ottava.

Bolsa cosmetiquera fabricada en algodón 10A y yute imitación (poliéster). Cuenta 
con cierre metálico y detalle de diseño cuadrado.

Medidas: 22x17x5 cm. | BELLEZA

TX-250 | Cosmetiquera Eleuthera.

Cosmetiquera fabricada en lona de algodón y poliéster, con detalles a color
fabricados en curpiel, con cierre metálico. Un compartimento principal.

Medidas: 26x12.5x15.5 cm. | BELLEZA



LO MÁS NUEVO40

TX-243 | Bolsa Flen.

Bolsa cosmetiquera fabricado en poliéster y cuero sintético (PU) 900D.
Acolchado completo de espuma y placa metálica para imprimir logotipo.

Medidas: 21x8.5x13 cm. | BELLEZA

TX-263 | Bolsa Taby.

Bolsa cosmetiquera fabricada en 
poliéster con cierre negro metálico. 
Diseño compacto y adecuado para 
llevar a cualquier lugar.

Medidas: 15x21 | BELLEZA



LO MÁS NUEVO 41

EX-080 | Agenda Diaria Giordano.

Set de Agenda diaria 2025, cubierta fabricada en curpiel (PU) con resorte
sujetador e interior de 175 hojas de 65 g. Cada día tiene espacio para tareas
importantes y está organizada por horario. Cuenta con: separador de hojas,
calendario anual 2024-2026, planeador mensual, hoja de objetivos anuales,

pendientes mensuales, espacio para notas, tareas, sección de contactos
y bolsillo interno para almacenar documentos. Incluye caja de cartón

individual y bolígrafo con tinta de escritura negra.

Medidas: 21.3x15 cm. | EJECUTIVA



LO MÁS NUEVO42

EX-081 | Agenda Diaria Cameri.

Set de Agenda diaria 2025 bi-tono, cubierta bi-tono fabricada en curpiel (PU) e 
interior de 175 hojas de 65 g. Cada día tiene espacio para tareas importantes y 
está organizada por horario. Cuenta con: separador de hojas, calendario anual 

2024-2026, planeador mensual, hoja de objetivos anuales, pendientes mensuales, 
espacio para notas, tareas, sección de contactos y bolsillo interno para

almacenar documentos. Bolígrafo con detalle de bambú en la parte inferior,
clip y punta metálicos y con touch en la parte superior. Incluye caja de cartón 

individual y bolígrafo con tinta de escritura negra.

Medidas: 21.3x15 cm. | EJECUTIVA

EX-082 | Agenda Diaria Bernetti.

Set de Agenda diaria 2025 con espiral, detalles en dorado,cubierta rígida
fabricada en curpiel (PU) y espiral dorada e interior de 175 hojas de 65 g. Cada 
día tiene espacio para tareas importantes y está organizada por horario. Cuenta 
con: separador de hojas, calendario anual 2024-2026, planeador mensual, hoja de 
objetivos anuales, pendientes mensuales, espacio para notas, tareas, sección de 
contactos y bolsillo interno para almacenar documentos. Incluye caja de cartón 
individual y bolígrafo con tinta de escritura negra.

Medidas: 21.3x15 | EJECUTIVA



LO MÁS NUEVO 43

EX-090 | Agenda Semanal Batok.

Set de Agenda semanal 2025, cubierta fabricada en curpiel (PU) con resorte
sujetador e interior de 175 hojas de 65 g. Cada día tiene espacio para tareas
importantes y está organizada por horario. Cuenta con: separador de hojas,
calendario anual 2024-2026, planeador mensual, hoja de objetivos anuales,

pendientes mensuales, espacio para notas, tareas, sección de contactos
y bolsillo interno para almacenar documentos. Incluye caja de cartón

individual y bolígrafo con tinta de escritura negra.

Medidas: 21.3x15 cm. | EJECUTIVA



LO MÁS NUEVO44

EX-086 | Agenda Diaria Falun.

Set de Agenda diaria 2025, cubierta fabricada en curpiel (PU) con resorte
sujetador e interior de 175 hojas de 65 g. Cada día tiene espacio para tareas
importantes y está organizada por horario. Cuenta con: separador de hojas,
calendario anual 2024-2026, planeador mensual, hoja de objetivos anuales,

pendientes mensuales, espacio para notas, tareas, sección de contactos
y bolsillo interno para almacenar documentos. Incluye caja de cartón

individual y bolígrafo con tinta de escritura negra.

Medidas: 21.3x15 cm. | EJECUTIVA



LO MÁS NUEVO 45

EX-083 | Libreta Artashat.

Libreta ejecutiva, con cubierta de cuero sintético (PU), tamaño 
B5, 80 páginas. Incluye bolígrafo con barril metálico.

Medidas: 27x20.5 cm. | EJECUTIVA



LO MÁS NUEVO46

EX-073 | Carpeta Jinja.

Carpeta con exteriores en curpiel de alta calidad, con un diseño elegante y
duradero. En su interior cuenta con 100 hojas removibles, aros en color dorado, 

espacio para tarjetas, documentos, y bolígrafo metálico a juego que ayuda a 
cerrar la carpeta. Incluye caja de cartón individual. Con este set de carpeta de 

curpiel y bolígrafo metálico a juego, tendrás todo lo necesario para organizarte y 
escribir de manera elegante.

Medidas: 19.2x14.5 cm. | EJECUTIVA

EX-084 | Libreta Kapan.

Libreta ejecutiva, con cubierta de cuero sintético (PU), con porta documentos,
tamaño A5, 80 páginas.

Medidas: 17x23 | EJECUTIVA



LO MÁS NUEVO 47

EX-091 | Libreta Corvino.

Libreta tipo carpeta con cubierta fabricada en PU, con 80 hojas. Incluye resorte de 
cierre y detalle metálico.

Medidas: 23x18 cm. | EJECUTIVA



LO MÁS NUEVO48

EX-092 | Set Tyreso.

Set ejecutivo, incluye libreta tamaño A5, de 80 g y 100 hojas, bolígrafo.
Set empaquetado en caja de regalo con diseño ejecutivo y espacio adecuado para 

guardar bolígrafo y libreta.

Medidas: Caja: 21.3x21.3 cm. | Pluma: 1x13.5 cm. | Libreta: 14.4x21 cm. | EJECUTIVA

EX-093 | Carpeta Solna.

Carpeta fabricada en fieltro, con cierre de broche. Incluye cuatro compartimen-
tos internos para documentos u otros objetos. Además de compartimentos para 
bolígrafos o lapíceros y espacio para guardar tarjetas.

Medidas: 24x19 | EJECUTIVA



LO MÁS NUEVO 49

ST-036 | Set de RPET Lounga.

Set ejecutivo ecológico fabricado en RPET con llavero, pluma y detalles plateados. 
Incluye estuche. Ideal como regalo profesional. Los productos fabricados en RPET 

son sostenibles porque utilizan materiales reciclados en su fabricación, lo que reduce 
la cantidad de residuos y disminuye el impacto ambiental.

Medidas: Caja: 17.1x9.1 cm. | Pluma: 1.3x13.5 cm. | Llavero: 11.5x3.3 cm. | EJECUTIVA

TX-217 | Bolso Sole.

Bolso para laptop fabricado en poliéster y RPET. Cuenta con asa, correa, cierre, 
compartimento principal y dos bolsillos exteriores frontales.

Medidas: 28x36x3 | EJECUTIVA
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TX-218 | Bolsa Sampieri.

Bolsa para laptop fabricado en poliéster y RPET. cuenta con dos compartimentos, 
correa de hombro y doble asa.

Medidas: 24x32x8 cm. | EJECUTIVA

TX-246 | Portafolio Salem.

Portafolio para laptop fabricada en 900D PU y poliéster, forro 210D. Acolchado com-
pleto de espuma. Incluye placa metálica para grabar logo.

Medidas: 37.5x6.5x27 | EJECUTIVA
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TX-268 | Portafolio Ekero.

Portafolio para laptop fabricada en curpiel, con compartimento principal
y compartimento secundario para documentos. Cuenta con asas y correa para

transportar cómodamente.

Medidas: 32x44x6 cm. | EJECUTIVA

TX-269 | Portafolio Tierp.

Portafolio para tablet, fabricada en tela oxford, con forro de poliéster. Cuenta con 
asas y diseño óptimo para cómodo traslado.

Medidas: 39x6x30 | EJECUTIVA
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BL-179 | Bolígrafo Most.

Bolígrafo con barril en aluminio, mecanismo twist y cuerpo ultra delgado. Detalles 
cromados en clip y punta. Tinta de escritura azul. Su cuerpo no solo brinda una 

sensación ergonómica agradable en la mano, sino que también asegura una
durabilidad que perdura en el tiempo.

Medidas: 14x1 cm. | ESCRITURA

BL-181 | Bolígrafo Glam.

Bolígrafo fabricado en acero inoxidable reciclado, con acción de empuje. Incluye 
caja individual de cartón. Su diseño moderno y duradero, junto con la inclusión 
de una caja individual de cartón, hacen de este bolígrafo una elección elegante y 
práctica para tu uso diario o como un regalo consciente del medio ambiente. 

Medidas: 14x1.1 cm. | ESCRITURA



BL-183 | Bolígrafo Seletar.

Bolígrafo tinta negra, con barril fabricado en bambú. El bolígrafo no solo ofrece 
un excelente desempeño de escritura con tinta negra, sino que también abraza 
la sostenibilidad al emplear bambú en su diseño. Es una elección perfecta para 
aquellos que buscan un equilibrio entre funcionalidad, estilo y responsabilidad 
ambiental en sus artículos de escritura.

Medidas: 14x1.4 cm. | ESCRITURA
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BL-182 | Bolígrafo Changi.

Bolígrafo con click bi-tono. Parte superior blanca y parte inferior a color. Con la 
combinación de su diseño moderno a dos tonos y la comodidad que proporciona 

su acción de empuje, este bolígrafo se convierte en un accesorio versátil y
agradable de usar. Tinta de escritura negra.

Medidas: 14.5x1.6 cm. | ESCRITURA
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BL-184 | Bolígrafo Scai.

Bolígrafo de tinta azul, con mecanismo de botón, fabricado en aluminio, con clip 
metálico y detalles de bambú.

Medidas: 14.2x1 cm. | ESCRITURA

BL-185 | Bolígrafo Vindoli.

Bolígrafo con barril fabricado en aluminio, mecanismo twist, detalle cromado y clip 
metálico. Peso 15 gramos. Tinta de escritura negra.

Medidas: 13.8x.9 cm. | ESCRITURA



BL-187 | Bolígrafo Vasteras.

Bolígrafo de doble punta, tapa de color translúcido, cuerpo de plástico esterilizado 
en tono plateado, punta rociada metálica, lápiz óptico resaltador  de color en la 
parte superior, bolígrafo en el otro, recambio delgado X-20. Material: barril de ABS, 
tapa de PP. Tinta de escritura negra.

Medidas: 14.7x1.1 cm. | ESCRITURA
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BL-186 | Bolígrafo Habo.

Bolígrafo fabricado en plástico ABS, con función retráctil, cuenta con detalles de 
color, punta metálica y tinta de escritura negra.

Medidas: 14.5x1 cm. | ESCRITURA
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BL-188 | Bolígrafo Órebro.

Bolígrafo de acción giratoria, cuerpo blanco sólido, clip de color sólido, recarga 
delgada X-20. Barril fabricado en ABS. Tinta de escritura negra.

Medidas: 14.6x1.1 cm. | ESCRITURA

BL-189 | Bolígrafo Nora.

Bolígrafo con mecanismo roll, cuerpo rociado metálico, adornos cromados y 
recarga de tinta enrollable. Barril fabricado en acero inoxidable. Tinta de escritura 
negra.

Medidas: 13.7x1 cm. | ESCRITURA



BL-192 | Bolígrafo Kumla.

Bolígrafo triple, dos tintas negra y lapicero con goma en la parte superior, con clip 
de plástico.

Medidas: 14.4x1.2 cm. | ESCRITURA
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BL-190 | Bolígrafo Laxá.

Bolígrafo de metal, cuerpo rociado metálico, adornos cromados satinados,
recambio de plástico tamaño Parker. Barril fabricado en acero inoxidable.

Tinta de escritura negra.

Medidas: 14.4x1 cm. | ESCRITURA
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BL-191 | Bolígrafo Sunne.

Bolígrafo de plástico con acción cap off, cilindro y tapa pulverizados mate, clip, 
punta y tapón cromados, recambio delgado X-20. Barril fabricado en ABS.

Tinta de escritura negra de gel.

Medidas: 13.3x1.2 cm. | ESCRITURA



BL-194 | Bolígrafo Vansbro.

Bolígrafo con barril fabricado en aluminio, detalles en plástico. Mecanismo de 
botón. La parte superior sirve como porta celular. Tinta de escritura azul.

Medidas: 14.3x1 cm. | ESCRITURA
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BL-193 | Bolígrafo Arvika.

Bolígrafo con cuerpo fabricado en madera bambú, barril superior de aluminio y clip 
de plástico. Mecanismo de botón. Tinta de escritura negra.

Medidas: 14.2x1 cm. | ESCRITURA
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BL-195 | Bolígrafo Sáter.

Bolígrafo fabricado en aluminio. Incluye tapa y clip metálico.
Tinta de escritura azul.

Medidas: 13.3x1.1 cm. | ESCRITURA

BL-196 | Bolígrafo Orsa.

Bolígrafo con barril fabricado en aluminio, con detalles cromados. Mecanismo de 
botón y tinta de gel azul.

Medidas: 13.7x1.3 cm. | ESCRITURA



ST-038 | Set de plumas Joal.

Set ecológico de dos bolígrafos fabricados en acero inoxidable reciclado, incluye 
caja de cartón, una roller pen y una ball pen. Su estructura robusta garantiza un 
uso prolongado y cómodo en tu rutina diaria. Opción responsable y estilizada para 
aquellos que buscan productos duraderos y respetuosos con el medio ambiente.

Medidas: 14x1.1 cm. | ESCRITURA
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BL-197 | Bolígrafo Malung.

Bolígrafo con barril fabricado en plástico, clip de aluminio, y botón de madera de 
bambú. Mecanismo de botón. Tinta de escritura negra.

Medidas: 13.5x1.2 cm. | ESCRITURA
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ST-039 | Set Signore.

Set ejecutivo de dos bolígrafos metálicos color blanco con detalle en negro,
incluye caja de regalo. Un bolígrafo con mecanismo retráctil y otro con

mecanismo twist. Tinta de escritura negra.

Medidas: Caja: 6x14 cm. | ESCRITURA

ST-040 | Set Primo.

Set ejecutivo de dos bolígrafos metálicos negros, incluye caja de regalo. Un 
bolígrafo con mecanismo retráctil y otro con mecanismo twist. Tinta de escritura 
negra.

Medidas: Caja: 6x14 cm. | ESCRITURA
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TX-207 | Mochila hielera Adam.

Mochila hielera a prueba de agua fabricada en espuma de EPE con recubrimiento 
de PEVA, un compartimento principal y 3 bolsas secundarias. Correa de hombros 

ajustable. Cuenta con destapador de botellas.

Medidas: 44x32.5 cm. | HIELERAS

TX-226 | Hielera Fornelli.

Hielera fabricada en 80% poliéster, 10% nailon y 10% PEVA, con asa, dos
compartimentos y bolsa lateral tipo red. 

Medidas: 22x11x26 cm. | HIELERAS



LO MÁS NUEVO64

TX-208 | Mochila hielera Suwaiq.

Mochila hielera fabricada en poliester antidesgarre, un compartimento principal y 
4 bolsas secundarias. Correas de hombros ajustables.

Medidas: 40x26 cm. | HIELERAS

TX-253 | Hielera Avesta.

Hielera fabricada en algodón y yute, con relleno de espuma de polietileno y forro 
elaborado en PEVA con correa.

Medidas: 21x14x13 cm. | HIELERAS
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TX-213 | Bolsa hielera Mahooth.

Bolsa impermeable con asas. Fabricada en PVC y poliéster.  Es ideal para playa, 
piscinas o salidas al aire libre, su forro resistente al agua y su amplio tamaño

permite que se utilice como hielera y puedas llevar tus bebidas favoritas a
cualquier lado. 

Medidas: 46x25x38 cm. | HIELERAS

TX-220 | Hielera Sperone.

Hielera fabricada en poliéster, con forro de acetato de vinilo y polietileno (PEVA). 
Con cierre y asa doble.

Medidas: 9.5x22x17.5 cm. | HIELERAS
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TX-228 | Hielera Stintino.

Hielera con interior fabricado en poliéster y forro elaborado en acetato de vinilo y 
polietileno (PEVA). Con cierre y dos asas.

Medidas: 31x30x19 cm. | HIELERAS

TX-232 | Hielera Kramfors.

Hielera fabricada en lona, espuma de PE, forro de acetato de vinilo y polietileno 
(PEVA). Cuenta con doble cierre, bolsas laterales tipo red, asa y correa de hombro.

Medidas: 22x18x26 cm. | HIELERAS
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TX-252 | Lonchera térmica Krokom.

Lonchera térmica fabricada en poliéster y papel aluminio, con cubierta de curpiel 
y diseño bicolor. Incluye dos asas y cierre metálico.  Perfecta para transportar 

alimentos y conservarlos frescos. 

Medidas: 22x26.5x12 cm. | HIELERAS

TX-267 | Hielera Brácke.

Hielera fabricada en poliéster laminado, PEVA y espuma de PE de 6 mm. Con com-
partimento principal, bolsillo secundario y con agarradera. Ideal para transportar y 
preservar frescas bebidas.

Medidas: 27x18x21 cm. | HIELERAS
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HM-105 | Contenedor Jakar.

Contenedor fabricado en vidrio de borosilicato, con tapa y cuchara de bambú. El 
contenedor cuenta con un accesorio especial para colocar la cuchara. Ayuda a 

preservar la frescura y la integridad de los alimentos almacenados en su interior. 
Además, la madera de bambú es conocida por su durabilidad y resistencia, lo 

que garantiza una larga vida útil del recipiente. Tamaño práctico. Incluye Caja de 
Cartón Individual. Capacidad de 500 ml.

Medidas: 10x8 cm. | HOGAR

HM-106 | Recipiente Tengah.

Recipiente para barras de mantequilla fabricado en cerámica y tapa de madera 
con función hermética y espacio para almacenar el cuchillo. Incluye cuchillo unta-
dor. La combinación de la cerámica y madera vuelven este recipiente una opción 
súper elegante para tu cocina.

Medidas: 16.5x9.5x7.5 cm. | HOGAR
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HM-107 | Set de quesos Dakar.

Set para quesos, fabricado en madera de bambú. Incluye tabla para cortar
fabricada en piedra pizarra, dos palas y trinche. Esta tabla es perfecta para cortar 

y servir los quesos de manera cómoda y sencilla. Tanto su durabilidad como su 
estética lo convierten en un regalo perfecto. 

Medidas: 30x18 cm. | HOGAR

HM-108 | Set de quesos Pikine.

Set para quesos fabricado con madera de acacia y marmol gris. En el interior de 
la tabla cuenta con dos palas y trinche para servir quesos. Su diseño y calidad 
excepcionales lo convierten en un regalo ideal y en un complemento esencial para 
cualquier ocasión.

Medidas: 24x18 cm. | HOGAR
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HM-109 | Juego Matrah.

Juego de porta vasos, fabricados en RPET con base elaborada en
madera de bambú.

Medidas: 11.4x3 cm. | HOGAR

HM-110 | Set Muscat.

Set de BBQ en estuche con cierre y asa, incluye indumentaria, espátulas, pinzas, 
tijeras, y destapador.

Medidas: 45.5x23x4cm cm. | HOGAR
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HM-111 | Set Buraimi.

Set de contenedores fabricados en borosilicato (vidrio) con tapa de corcho, 
ideales para alimentos o artículos diversos. Incluye dos envases de 8x10 cm, dos 

envases de 8x4 cm y una base fabricada en corcho. 

Medidas: 25.5x12 cm. | HOGAR

HM-113 | Set Quriyat.

Set de dos contenedores fabricados 
en vidrio borosilicato transparente 
con tapa de madera.

Medidas: 12x11 cm. | HOGAR
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HM-112 | Contenedor Nizwa.

Contenedor de alimentos fabricado en aluminio, con varios compartimentos 
que te permiten llevar una variedad de alimentos de manera organizada, incluye 

cubiertos, tapa con broche seguridad para evitar fugas y mantener los alimentos 
seguros y frescos. No usar en microondas.

Medidas: 21x11.5x10 cm. | HOGAR
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HM-114 | Contenedor Saham.

Contenedor de alimentos fabricado en plástico PP con 2 compartimentos, tapa 
con 4 pestañas de seguridad, diferentes divisiones y un contenedor pequeño con 

tapa, incluye cubiertos. 

Medidas: 18.5x18.5x8.2 cm. | HOGAR

HM-115 | Set Mezzo.

Set de quesos fabricado en madera de acacia. Incluye base para cortar, pala y 
trinche, fabricados con madera de acacia y acero inoxidable.

Medidas: 26x20x1.5 cm. | HOGAR
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HM-116 | Set Braccetto.

Set con dos bowls para alimentos fabricados en  cerámica con capacidad de 250 
ml, base de madera de bambú adecuada para ambos recipientes.

Medidas: 23x12x1 cm. | HOGAR

HM-117 | Báscula Scorno.

Báscula electrónica de uso doméstico para alimentos, con diseño tecnológico de 
alta precisión. Vidrio templado de 3mm. Capacidad de 5 kg. u 11 libras.

Medidas: 19.5x14.1x1.4 cm. | HOGAR
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HM-118 | Set Agelli.

Set de tres contenedores para alimentos, fabricado en PET y  polipropileno (PP). 
Con capacidades de 460 ml, 700 ml y 950 ml. Diseño especial para conservar y 

transportar alimentos. 

Medidas: 10.2x6.6 cm. | 10.2x9.5 cm. | 10.2x12.5 cm. | HOGAR

HM-119 | Set Ascolie.

Set de cubiertos con estuche fabricado en plástico, con tapa de bambú. Incluye 
cuchara, tenedor y cuchillo fabricados en bambú.

Medidas: Estuche: 16.5x2.2 cm. | HOGAR
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HM-120 | Contenedor Tronto.

Contenedor de alimentos fabricado en polipropileno (PP) y fibra de trigo. Incluye 
cuchara y correa. Capacidad 380 ml.

Medidas: 10.5x11.5 cm. | HOGAR

HM-121 | Difusor Sardo.

Difusor aromático, con efecto luminoso en varios colores, capacidad de 70 ml.  
Potencia de 5W, área de cobertura de 10 a 13 m2. Liberación de esencia por cilos 
de 30, 60, 120, y 180 minutos.

Medidas: 7.5x7.5x13 cm. | HOGAR
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HM-122 | Set Dorotea.

Set de cucharas medidoras fabricadas en polipropileno (PP). Capacidades de 
1.25ml, 2.5ml, 5ml, 7.5ml y 15ml. 

Medidas: 14.5x4.5x3.5 cm. | HOGAR

HM-123 | Set Asele.

Set de día de campo, incluye juego de cubiertos con mango de madera, des-
corchador, y tabla para picar. Incluye estuche fabricado en algodón con diseño 
cómodo para transportar y usar en el exterior.

Medidas: 26.5x5 cm. | HOGAR
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HM-124 | Contenedor Pajala.

Contenedor de alimentos fabricado en polipropileno (PP) y fibra de trigo, con tapa 
fabricada en poliestireno (PS) y broches de seguridad.

Medidas: 18.1x18.1x7.5 cm. | HOGAR

HM-125 | Juego Marcelli.

Juego de té, incluye taza de cerámica, plato de madera de bambú y cuchara de 
acero inoxidable 201. Capacidad de 220 ml.

Medidas: Base: 14x1 cm. | Taza: 8.2x6.3 cm. | Cuchara: 3x13.5 cm. | HOGAR
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HM-126 | Juego Marotta.

Juego de té, incluye taza fabricada en borosilicato, con base y cuchara fabricadas 
en madera de bambú barnizada. Capacidad de 250 ml.

Medidas: Taza: 5x9 cm. | Base: 16x11.5x1 cm. | HOGAR

HM-127 | Juego Lulea.

Juego de artículos de cocina, fabricados en madera de acacia y silicón, contiene 
dos cucharas y una espátula. Incluye base de cerámica blanca.

Medidas: 7x7x15.5 cm. | HOGAR
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HM-128 | Jarra Kalix.

Jarra de vidrio con efecto translucido, capacidad de 700 ml. Incluye vaso con 
capacidad de 200 ml, que puede usarse como tapa para la jarra.

Medidas: 20x9.5 cm. | HOGAR

HM-129 | Jarra Kiruna.

Jarra para agua fabricada en borosilicato con capacidad de 1,800 ml. y peso de 
430 g. Con tapa en color metálico y asa.

Medidas: 24.5x10 cm. | HOGAR
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HM-130 | Contenedor Jokkmokk.

Contenedor de alimentos fabricado en polipropileno (PP) y fibra trigo, con tapa 
de madera de bambú. Capacidad de 1,000 ml. Incluye tenedor y envase pequeño 

para alimentos. 

Medidas: 20x11x7.5 cm. | HOGAR

HM-131 | Set Boden.

Set para quesos y vino, con estuche fabricado en madera de bambú barnizada. 
Incluye 1 saca corcho, 1 pala para queso, 1 cuchillo para queso y 1 tapón de vino.

Medidas: Estuche: 25x19x3.5 cm. | HOGAR
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HM-132 | Juego Falster.

Juego de café, fabricado en cerámica y acero inoxidable. Incluye taza para crema 
o leche con capacidad de  300 ml, azucarera (con tapa) con capacidad de 200 ml 

y cuchara.

Medidas: Bandeja: 20x2x11.5 cm. | HOGAR

HM-133 | Hielera Farum.

Hielera fabricada en acero inoxidable 304. Capacidad de 1.4 litros, cuenta con asa 
sujetadora, incluye tapa y pinzas.

Medidas: 18.5x14 cm. | HOGAR
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HM-134 | Set Skive.

Set de dos frascos fabricados en acero laminado en frío, incluye tapa de acero 
410 SS con recubrimiento de cobre. Capacidad de 1,300 ml. 

Medidas: 17.5x11 cm. | HOGAR

HM-135 | Set Holbak.

Set de cubiertos para ensalada fabricado en madera de bambú barnizada. Incluye 
cuchara y tenedor con perforación para colgar. Cuenta con estuche con correa 
ajustable para cerrar.

Medidas: 31x10 cm. | HOGAR
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HM-136 | Tabla Koge.

Tabla para picar o cortar alimentos, fabricada en madera de bambú. Podría pro-
teger sus encimeras utilizando esta tabla de cortar liviana y fácil de almacenar. 

Viene con un anillo de silicona para el pulgar y cumple con la grado alimenticio de 
la FDA. Se recomienda lavar a mano y almacenar en seco. Cuenta con empaque 

de papel kraft.

Medidas: 25x18x1 cm. | HOGAR

HM-137 | Báscula Viborg.

Báscula electrónica para cocina fabricada en bambú y ABS, capacidad de 5 kg. 
Puede contabilizar en cuatro medidas distintas: gramos, libras, onzas liquidas y 
mililitros.

Medidas: 20x2 cm. | HOGAR
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HM-139 | Jarra Elsinor.

Jarra para agua fabricada en acero inoxidable de doble pared, cubierta de
plástico. Cuenta con tapa, asa y boquilla para servir sin derramar.

Capacidad de 1 litro.

Medidas: 22x18 cm. | HOGAR

ST-037 | Set Hamra.

Set para almuerzo fabricado en polipropileno (PP). Incluye botella con
capacidad de 350 ml y contenedor para alimentos con tres compartimentos, cu-
chara y broche de seguridad para garantizar que tu comida se mantenga
fresca y segura en todo momento.

Medidas: Contenedor: 19x6.5 cm. | Botella: 19x6.7 cm. | HOGAR



LO MÁS NUEVO86

LB-081 | Libreta Bidiya.

Libreta fabricada en PU, con cubierta trasera, separador de hojas y diseño porta 
bolígrafo, cuenta con 96 hojas, peso 70g. Incluye bolígrafo.

Medidas: 21x14.5x1.4 cm. | LIBRETAS

LB-086 | Libreta Haima.

Libreta con diseño bi-tono y cubierta fabricada en curpiel, tamaño A5, con
separador de hojas, con imán de cierre y elástico para bolígrafo, cuenta con 96 
hojas.

Medidas: 21x14.5x1.6 cm. | LIBRETAS
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LB-082 | Libreta Duqm.

Set de Libreta con pluma, fabricada en curpiel brillante, con separador de hojas y 
compartimento porta bolígrafo, cuenta con 96 hojas, peso 70g. Incluye bolígrafo 

roller de aluminio con barril en color a juego con la libreta. 

Medidas: 21x14.5x1.4 cm. | LIBRETAS
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LB-087 | Libreta Raysut.

Libreta con bolígrafo, fabricada en PU, tamaño A5, con 80 hojas, y elástico para 
sostener bolígrafo.

Medidas: 21.2x15x1.5 cm. | LIBRETAS

LB-088 | Libreta Sasso.

Libreta fabricada en cuero sintético (PU) reciclado, resorte sujetador de pastas, 
separador de hojas, tamaño A5, 96 hojas y un peso de 70 gramos.

Medidas: 14.8x21 cm. | LIBRETAS
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LB-089 | Libreta Bellaria.

Libreta con espiral fabricada en RPET, porta pluma, tamaño A5 con 80 hojas de 70 
gramos cada una y páginas blancas rayadas.

Medidas: 14.8x21 cm. | LIBRETAS

LB-090 | Libreta Vejle.

Libreta con cubierta fabricada en PU texturizado. Interior: papel crema de 80 g, 80 
hojas rayadas. Páginas finales: marcador de cinta de papel en blanco color crema 
de 150 g.

Medidas: 14.5x21 cm. | LIBRETAS
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LB-091 | Libreta Zabbar.

Libreta con cubierta fabricada en PU combinada con cartulina, elástico para
bolígrafo y bolsillo. Interior: papel crema de 80 g, 80 hojas rayadas. Páginas

finales: marcador de cinta de papel en blanco color crema de 150 g.

Medidas: 20.5x13 cm. | LIBRETAS

LB-092 | Libreta Valletta.

Libreta con cubierta fabricada en papel kraft combinado con cartulina, incluye 
portabolígrafo. Interior: papel crema de 80 g, 80 hojas rayadas. Páginas finales: 
papel en blanco color crema de 150 g. Hojas lisas.

Medidas: 20.5x13 cm. | LIBRETAS
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LB-093 | Libreta Mosta.

Libreta con cubierta dura fabricada en RPET, con cierre magnético y detalle de 
bambú. Tamaño A5, 80 hojas de 70 g. Hojas rayadas.

Medidas: 21x16.3x1.8 cm. | LIBRETAS

LB-095 | Libreta Bugibba.

Libreta ecológica con diseño de espiral y cubierta fabricada en fieltro R-PET. 
Incluye 80 hojas, peso de 70 gramos. Hojas rayadas.

Medidas: 11.5x1x14.5 cm. | LIBRETAS
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PT-007 | Kit para mascota Jurong.

Kit ecológico de regalo para mascota. Incluye tazón para agua y/o croquetas 
fabricado en una combinación de fibra de trigo y plástico, cepillo para cuidado del 

pelo de la mascota elaborado con una combinación de madera, acero y plástico 
biodegradable. Incluye caja de regalo.Este kit no solo demuestra tu amor por tu 

compañero peludo, sino que también muestra tu compromiso con la sostenibilidad 
y el cuidado del medio ambiente.

Medidas: Bowl: 26.5x14.5x5.8 cm. | Cepillo: 21.5 cm. | MASCOTAS

PT-008 | Dispensador Rochor.

Dispensador de bolsas para deshechos de mascota, fabricado en neopreno y 
gancho para colgar. Incluye rollo con 20 bolsas y es muy ligero.Es una herramienta 
práctica que demuestra tu compromiso con mantener limpios los espacios públi-
cos mientras cuidas de tu mascota.

Medidas: 15.4x8x4 cm. | MASCOTAS
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PT-010 | Plato Scoglitti.

Plato doble compartimento para alimento de mascota fabricado en 
plástico, con capacidad de 250 ml. Con diseño plegable que facilita 

su traslado, incluye arnés metálico.

Medidas: Diametro: 17 cm. | Abierto: 34 cm. | MASCOTAS
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PT-009 | Tazón Rustaq.

Tazón retráctil para alimento de mascota fabricado en plástico con función de 
cerrado para bolsa de alimento, capacidad de 230 ml.

Medidas: 19.5x5x9.5 cm. | MASCOTAS

PT-011 | Botella Malta.

Botella doble pared para mascota 
fabricada en acero inoxidable 201 y 
304. Con base extraíble para servir 
comida o agua. Incluye caja individual.

Medidas: 8.9x25.8 cm. | MASCOTAS
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TX-201 | Mochila Kitgum.

Mochila de elegante diseño está equipado con una función impermeable comple-
ta y está hecha de tela oxford impermeable de alta calidad, se puede usar como 

bolso de mano / bandolera. Es adecuado para todas las edades. Capacidad: tiene 
1 bolsillo principal, 2 bolsillos interiores y 1 bolsillo interior con cremallera. incluye 

usb y candado.

Medidas: 32x21x9 cm. | MOCHILAS Y MALETAS

TX-221 | Mochila Colle.

Mochila crossbody resistente al agua, fabricada en curpiel y poliéster. Cremallera 
suave, dos bolsillos delanteros con cremallera (uno arriba y otro abajo), bolsillos 
laterales independientes en ambos lados. Diseño de bolsillo trasero, diseño de 
seguridad, ergonómico y portátil con correas intercambiables para los hombros 
(izquierdo o derecho). Correas de hombro transpirables en forma de panal para 
mayor comodidad y disipación del calor.

Medidas: 20x8x30 cm. | MOCHILAS Y MALETAS
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TX-224 | Maleta Cuglieri.

Maleta de viaje a prueba de agua fabricada en tela Oxford repelente 290D. Cuenta 
con asas, correa ajustable, bolsillos laterales y compartimento en frente.

Medidas: 48x26x22 cm. | MOCHILAS Y MALETAS
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TX-234 | Mochila Marceddi.

Mochila fabricada en 290D poliéster, salida de cable para cargar dispositivos, 
cuatro compartimentos ideal para laptop y correas ajustables.

Medidas: 30x20x43 cm. | MOCHILAS Y MALETAS
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TX-235 | Mochila Kallaste.

Mochila que se compacta, fabricada en nylon,
ligera, con bolsa de almacenamiento, fácil de
transportar. Tratamiento superficial con
repelente al agua, ideal para viajes al aire libre. 
Correas portátiles de alta densidad para un uso 
flexible. Correas de hombro transpirables para 
aliviar la fatiga. Capacidad: 24 L.

Medidas: 32x16x47 cm. | MOCHILAS Y MALETAS
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TX-236 | Mochila Masua.

Mochila fabricada en tela catiónica 600D (tela especial antiarrugas, de alta calidad 
y versátil que produce efectos color distintivo), con cable y puerto USB, un

compartimento principal y tres compartimentos secundarios. Peso de 580 g.

Medidas: 29.2x40.6x15.2 cm. | MOCHILAS Y MALETAS

TX-244 | Maleta Suure.

Maleta de viaje fabricada en cuero sintético (PU) 900D, forro 210D, cinta de PP de 
1,5” y placa metálica para grabar logotipo. Cuenta con correa de hombro, asas y 
bolsa lateral.

Medidas: 48x20.5x25.5 cm. | MOCHILAS Y MALETAS
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TX-245 | Mochila Jaani.

Mochila fabricada en 900D PU 100% poliéster, forro 210D, cremallera con banda 
de cuero PU, dos bolsillos laterales. Espalda: correa de PP de 1,5” para el asa del 

carro y placa metálica para grabar logotipo.

Medidas: 42x31x13 cm. | MOCHILAS Y MALETAS

TX-247 | Mochila Abja.

Mochila de hombro fabricada en 900PU y poliéster, forro 210D, con cinta de PP de 
1.5”. Incluye placa metálica para grabar logotipo.

Medidas: 22.5x17x5 cm. | MOCHILAS Y MALETAS
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TX-248 | Mochila Vóhma.

Mochila fabricada en 900D PU y RPET, forro de PU/RPET. Espalda acolchada con 
espuma y tablero de PE en el interior. Correa de equipaje en la espalda.

Medidas: 48x30x15 cm. | MOCHILAS Y MALETAS

TX-273 | Maleta Lihula.

Mochila de viaje que incluye: Bolsillo con cremallera en la parte superior, un asa 
en el bolsillo principal que cuenta con tiradores. Dentro tiene un bolsillo de TPU 
para separación de ropa seca y húmeda, dos hebillas con cincha ajustable en dos 
lados, correa de hombro desmontable y ajustable y correa trasera ajustable.

Medidas: 43x25x26 cm. | MOCHILAS Y MALETAS
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TX-249 | Maleta Pússi.

Maleta de viaje fabricada en cuero sintético (PU) mate y forro de poliéster pongis. 
Un compartimento principal, bolsillo lateral para zapatos, correa ajustable para el 

hombro. Hebillas metálicas mate de 1.5”.

Medidas: 47x30x20 cm. | MOCHILAS Y MALETAS

TX-266 | Mochila Karksi.

Mochila fabricada en curpiel 900PU, forro de poliéster y relleno de espuma de PE 
5 mm. Cuenta con compartimento principal, dos compartimentos secundarios y 
bolsillos laterales. Diseño ajustable.

Medidas: 43x30x12 cm. | MOCHILAS Y MALETAS
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TX-272 | Mochila Párnu.

Mochila para laptop fabricada en curpiel y poliéster, cuenta con un compartimento 
principal con bolsillos internos para los esenciales y una sección digital que se 

ajusta a una laptop de 15.6 pulgadas, herrajes metálicos de alta calidad asegura 
durabilidad, mientras que el diseño minimalista mantiene un aspecto pulido sin 
adornos innecesarios. Elaboradas con material PU resistente a salpicaduras y 

duradero, estas bolsas combinan lujo con practicidad, ofreciendo una sensación 
de alta gama que resiste el desgaste diario.

Medidas: 29.5x11x45 cm. | MOCHILAS Y MALETAS

TX-276 | Mochila Kehra.

Mochila fabricada en poliéster 900D. Incluye compartimento principal y dos se-
cundarios. Diseño ajustable con correas y asa acolchadas.

Medidas: 30x12x42.5 cm. | MOCHILAS Y MALETAS
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DK-101 | Organizador Manah.

Organizador de escritorio con notas adhesivas con los días de la semana y
espacio para pendientes, bolígrafo ecológico, banderines adhesivos de 6 colores 

y clips. Un excelente producto para mantener organizados tus pendientes y tu 
escritorio.

Medidas: 23x22.5 cm. | OFICINA

DK-102 | Juego Gyumri.

Juego de marcadores fabricados en fibra de trigo y PP. Incluye marcadores de 
color rosa, naranja, verde y azul. Cuenta con empaque de PVC.

Medidas: Estuche: 13x15 cm. | Marcador: 10.5x2.8x1.7 cm. | OFICINA
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DK-103 | Set de marcadores Paya.

Set de 6 marcadores de texto en tonalidades pastel con cuerpo cuadrado. El set 
incluye colores en Azul, Morado, Naranja, Rosa, Rojo y Verde. Tinta del mismo 

color que el cuerpo del marcador. Ideales para la oficina o el colegio.

Medidas: Marcador: 13x1.3x1 cm. | Estuche: 13.3x8x1.2 cm. | OFICINA

DK-104 | Marcador Lebar.

Marcador de texto en tonos vivos, con cuerpo blanco con detalles traslucidos del 
color de la tinta en tapa y tapón. Ideal para la oficina o el colegio.

Medidas: 12.6x1.4 cm. | OFICINA
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DK-105 | Organizador Masirah.

Organizador de escritorio fabricado en plástico, cuenta con cinco compartimentos 
para bolígrafos, plumas, u otros objetos de papelería.

Medidas: 19.2x12x10.6 cm. | OFICINA

DK-106 | Organizador Vanadzor.

Organizador de escritorio fabricado en poliestireno (PS). Compuesto por porta 
lápices y notas adhesivas.

Medidas: Porta lápices: 16.5x9.5x8.8 cm. | Notas: 7.5x7.5 cm. | OFICINA
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DK-107 | Porta documentos Bukit.

Porta documentos ecológico fabricado en RPET. Ideal para tener tus documentos 
ordenados. Los productos fabricados en RPET son sostenibles porque utilizan 

materiales reciclados en su fabricación, lo que reduce la cantidad de residuos y 
disminuye el impacto ambiental. Es una opción práctica y ecoamigable para

aquellos que valoran la funcionalidad y el cuidado del planeta.

Medidas: 31x23 cm. | OFICINA

DK-108 | Organizador Abovyan.

Organizador de escritorio fabricado en plástico, cuenta con siete compartimentos 
para bolígrafos, plumas, u otros objetos de papelería.

Medidas: 12x12.6 cm. | OFICINA
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DK-109 | Juego de notas Payoh.

Juego de bloc de notas adhesivo con cubierta de curpiel y bolígrafo. Incluye bloc 
de notas, notas adhesivas en dos tonos y banderines de colores. Es una excelente 

elección para mantener tus ideas organizadas y tomar notas de manera creativa.

Medidas: 13x9 cm. | OFICINA

DK-110 | Portalápices Cerasella.

Portalápices de diseño cuadrado fabricado en material RPET 300D, con detalle 
cromado.

Medidas: 7.8x7.8x9 cm. | OFICINA
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DK-111 | Kit Ceppo.

Kit escolar ecológico fabricado en papel kraft. Incluye 40 hojas de papel y 12 
lápices de colores.

Medidas: 10.7x9.5 cm. | OFICINA

DK-112 | Set Tamsalu.

Set escolar que incluye regla de 15 cm fabricada en polipropileno (PP), bolígrafo 
tinta negra, lapícero, y goma. Incluye caja de cartón.

Medidas: 16.5x3.3x1.2 cm. | OFICINA
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DK-113 | Mouse Loksa.

Mouse pad con superficie fabricada en poliéster RPET, y base de goma. Incluye 
soporte para muñeca.

Medidas: 22.5x23x.25 cm. | OFICINA

DK-115 | Pad ecológico Kunda.

Pad ecológico de notas, fabricado en papel de lana de seda. Incluye 310 hojas. 
Peso: 80g. Fabricado con materiales ecológicos.

Medidas: 8.9x8.9 cm. | OFICINA
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TH-200 | Bocina con Lámpara Mongar.

Bocina inalámbrica con diseño vintage y lámpara LED de escritorio con tres
intensidades de luz que se cambian al tacto. Esta bocina fusiona lo mejor del
pasado con la tecnología moderna. Es ideal para tenerla en casa o la oficina

 Incluye cable USB y caja de cartón individual.

Medidas: 22x11.8 cm. | TECNOLOGÍA

TH-201 | Cargador Daphu.

Cargador inalámbrico 3 en 1, esta estación de carga rápida permite cargar tu
teléfono, reloj y audífonos al mismo tiempo, funciona con dispositivos con
tecnología Qi. Se puede plegar para ahorrar espacio siendo ideal para viajes, 
hogar u oficina. Incluye cable y caja de cartón individual.

Medidas: Base: 11.8x11.8 cm. | Altura desplegada: 12.2 cm. | TECNOLOGÍA
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TH-202 | Bocina Laya.

Bocina inalámbrica portátil con correa. Tiene un diseño compacto para llevarla a 
cualquier lado además de una correa ergonómica para fácil transporte. Cuenta 
con ranura para tarjeta TF y es compatible con dispositivos Bluetooth.  Incluye 

caja de cartón individual y cable de carga USB.

Medidas: 9x6.5 cm. | TECNOLOGÍA

TH-203 | Bocina Daga.

Bocina inalámbrica portátil 2 en 1, incluye audífonos inalámbricos funcionando 
como estuche de carga. Su tamaño compacto es ideal para llevarla a todos lados. 
Tiene una muy buena calidad de sonido y un diseño ergonómico y novedoso. 
Incluye caja de cartón individual y cable de carga USB.

Medidas: 11x6.8 cm. | TECNOLOGÍA
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TH-204 | Cargador Acklins.

Cargador magnético fabricado en plástico ABS+PC, inalámbrico portátil capacidad 
de 10,000 mAh, batería externa, carga rápida 20 W, Wireless 15 W, compatible con 

USB-C.

Medidas: 10.4x6.8x1.9 cm. | TECNOLOGÍA

TH-205 | Power bank Bimini.

Power bank con diseño circular, fabricada en plástico ABS, un material duradero 
y resistente, incluye 4 cables de carga integrados, cuenta con correa para fácil 
transporte. El diseño circular no solo es estéticamente atractivo, sino que también 
aporta una ergonomía única. Capacidad de 10,000 mAh.

Medidas: 9x9.5x3.2 cm. | TECNOLOGÍA
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TH-206 | Audífonos Barka.

Audífonos inalámbricos cuenta con pantalla para indicar nivel de carga, función 
touch y puerto de carga tipo C. Incluye estuche de carga.

Medidas: 12x9x3.5 cm. | TECNOLOGÍA

TH-207 | Bocina Jazer.

Bocina inalámbrica, es un dispositivo multifuncional que combina estilo y utilidad 
en un solo producto. Su diseño elegante y moderno, no solo ofrece un aspecto 
atractivo, sino que también integra diversas funciones para mejorar tu experiencia 
diaria. Incluye una lámpara incorporada que agrega un toque de iluminación am-
biental a su espacio, reloj integrado en la bocina que te permite tener siempre a la 
vista la hora actual, brindándote una herramienta práctica y funcional para tu día a 
día y base de carga inalámbrica Qi. Incluye caja de cartón individual y cable USB.

Medidas: 23x24 cm. | TECNOLOGÍA
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TH-208 | Audífonos Torrefano.

Audífonos inalámbricos fabricados en plástico de alta calidad, cuenta con pantalla 
indicadora del porcentaje de batería, los audífonos cuentan con un diseño

ergonómico que garantiza un ajuste cómodo y seguro, permitiéndote sumergirte 
en la música durante 3 a 4 horas sin interrupciones. Incluye estuche de carga,

con tapa transparente.

Medidas: 7x3.8x2.2 cm. | TECNOLOGÍA

TH-210 | Cargador Alguer.

Cargador inalámbrico fabricado en plástico y aluminio plegable 4 en 1 ( carga 
celular, audífonos y reloj inteligente) con luz nocturna.

Medidas: 13.7x6.8x3.2 cm. | TECNOLOGÍA
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TH-209 | Cargador Sohar.

Cargador magnético para casa, oficina o viaje 3 en 1 plegable wireless de 15 w, 
material plástico ABS+PU, para celular, audífonos y reloj, carga rápida, multi

función, compacto y fácil de transportar.

Medidas: Cerrado: 8.5x7.5 cm. | TECNOLOGÍA

TH-211 | Cargador Arresi.

Cargador inalámbrico con reloj con cubierta de tela y luz nocturna táctil ajustable 
de 3 niveles de 15 w, (la luz nocturna está en la base). Este producto tiene un 
diseño creativo y ergonómico. Puede ser usado en el hogar y en el trabajo. Este 
producto es compatible cualquier dispositivo móvil con tecnología Qi, que soporte 
cargas de 5W-7.5W-10W-15W de carga rápida.

Medidas: 20x9 cm. | TECNOLOGÍA
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TH-212 | Cargador Bagnu.

Cargador inalámbrico de 15W con lámpara táctil de colores. Este producto tiene 
un diseño estético, creativo y simple. Puede ser usado en el hogar o en la oficina. 

Este cargador es compatible con cualquier teléfono móvil con tecnología Qi.
También soporta procesos de carga inalámbrica rápida a 5W, 7.5W, 10W.

Medidas: 9x16x2 cm. | TECNOLOGÍA

TH-213 | Cargador Bonelli.

Cargador inalámbrico fabricado en plástico 4 en 1 (celular, lámpara, audífonos y 
reloj inteligente) de 15 w con lámpara led táctil e interfaz de carga adicional para 
smart watch.

Medidas: 17.5x9.4x9.5 cm. | TECNOLOGÍA
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TH-214 | Bocina Seruci.

Bocina inalámbrica con funciones de reloj, alarma, luz nocturna y ruido blanco.
Diseño especial para casos de insomnio, cuenta con sonidos de descanso

terapéutico predeterminados. Potencia de 3W y batería integrada de iones de litio.

Medidas: 11x9x4.8 cm. | TECNOLOGÍA

TH-215 | Bocina Canaglia.

Bocina multifunción de plástico con lámpara LED con efectos de colores, funcio-
nes de alarma y cargador inalámbrico. Potencia de altavoz de 3W, potencia de 
carga de hasta 15W.

Medidas: 21.5x10.5x9.5 cm. | TECNOLOGÍA
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TH-216 | Audífonos Cannai.

Audífonos estéreo inalámbricos, fabricados en plástico, con estuche de carga. 
Versión Bluetooth V5.3, distancia de transmisión óptima de hasta 10 m. Duración 

de 4 horas de reproducción. Interfaz de carga tipo USB-C.

Medidas: 2.9x6x4 cm. | TECNOLOGÍA

TH-217 | Bocina Corsari.

Bocina multifunción con cargador inalámbrico con distancia de carga de 8 mm, 
soporte para teléfono, lámpara de escritorio con luz ajustable, fabricada en PC 
(plástico de policarbonato), versión Bluetooth 5.3 con una distancia de transmi-
sión de 10 m.

Medidas: 16.7x12.8x14.4 cm. | TECNOLOGÍA
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TH-218 | Power bank Sindi.

Power bank con cable y correa para transportar, con indicador de carga, salida  
tipo C y puerto USB. Capacidad de 10,000 mAh.

Medidas: 8.2x5.8x2.5 cm. | TECNOLOGÍA

TH-219 | Cargador Harju.

Cargador inalámbrico fabricado en ABS y plástico de policarbonato (PC), compa-
tible con celular, reloj, y audífonos. Potencia de carga de 5w/7,5w/10w/15w para 
celular, 2,5w para reloj inteligente y 3w para audífonos inalámbricos.

Medidas: 6.8x6.8.x6.5 cm. | TECNOLOGÍA
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TH-220 | Audífonos Saue.

Set de audífonos inalámbricos, con estuche de carga. Distancia de transmisión de 
10 m. Tiempo de reproducción de 4 a 5 horas con puerto de carga tipo-C.

Medidas: 5.5x2.6x4.7 cm. | TECNOLOGÍA

TH-221 | Audífonos Harju.

Audífonos inalámbricos con diseño de diadema, con una distancia de transmisión 
de 10 m. Tiempo de reproducción de hasta 20 horas. Puerto de carga tipo-C, con 
función de radio FM.

Medidas: 17x8x19 cm. | TECNOLOGÍA
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TH-222 | Bocina Rapla.

Bocina inalámbrica portátil con potencia de 5 W, sonido 360 grados, protección 
IP67, resistente al agua y cuenta con efecto de luz RGB.

Medidas: 9.7x8 cm. | TECNOLOGÍA

TH-223 | Set de cables Tartu.

Set ecológico de cables para conexión adaptadores para diferentes entradas 
(Tipo-C, USB, y Lightning), cuentan con cubierta de fibra de trigo. Incluye estuche 
fabricado en madera de bambú con correa.

Medidas: 8x8 cm. | TECNOLOGÍA
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TH-224 | Cargador Elva.

Cargador inalámbrico multifunción (reloj, audífonos y celular), fabricado en ABS, 
Policarbonato (PC), silicón y aleación de aluminio. Potencia de carga de hasta

15 W.  Diseño plegable.

Medidas: 13.5x3x9.2 cm. | TECNOLOGÍA

TH-225 | Cargador Járva.

Cargador Wireless magnético de 15 w, para celular, smartwatch y airpods, forma 
triangulo piramidal, acabado de lujo con pintura esmaltada, base de cristal resis-
tente que además cuenta con función de lampara nocturna, cuenta con dos tipos 
de luz (cálida y blanca).

Medidas: 11.8x7.9x8 cm. | TECNOLOGÍA
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TH-226 | Cargador Túri.

Cargador inalámbrico fabricado en madera de bambú con forro de RPET. Potencia 
de carga de 10 W. Compatible con dispositivos con tecnología Qi.

Medidas: 9.3x9.3 cm. | TECNOLOGÍA

TH-227 | Cargador Pólva.

Cargador inalámbrico con panel fabricado en bambú. Cuenta con reloj y alarma 
de pantalla ajustable. Incluye soporte para celular y salidas USB-A y USB-C para 
cargar más dispositivos.

Medidas: 14.5x1.3x10,5 cm. | TECNOLOGÍA
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TX-202 | Frazada de Felpa Nuuk.

Esta frazada está confeccionada con un suave y esponjoso tejido de felpa, que 
brinda una sensación suave al tacto y una calidez reconfortante, con un accesorio 

con cintas ajustables y velcro el cual garantiza un ajuste seguro y fácil de usar.

Medidas: 107x155 cm. | VIAJE

TX-203 | Frazada de Felpa Helsinki.

Esta frazada está confeccionada con un suave y esponjoso tejido de felpa, que 
brinda una sensación suave al tacto y una calidez reconfortante, con un accesorio 
ajustador con velcro que te ayudará a empacar la frazada y así llevarla a todos 
lados.

Medidas: 107x155 cm. | VIAJE
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TX-204 | Paraguas Kaolack.

Paraguas fabricado en poliéster, con 8 gajos y agarradera en curva. Dimensiones 
21 pulgadas de largo y 90 cm. de diámetro. Su tamaño compacto cuando está 

cerrado lo hace fácil de llevar a cualquier parte. Con su diseño resistente y
características ergonómicas, es la elección perfecta para mantenerse protegido 

de los elementos climáticos en tu vida diaria.

Medidas: 90x90 cm. | VIAJE
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TX-205 | Bolso Kolda.

Bolso fabricado en fieltro con asas dobles a contraste y fuelle. Su amplio tamaño 
y asas reforzadas permiten guardar todas tus pertenencias a donde quiera que 
vayas. El fieltro es conocido por su textura suave al tacto, lo que añade un nivel 

adicional de comodidad y atractivo a este bolso. Diseño práctico y estético.

Medidas: 43x28x14 cm. | VIAJE

TX-206 | Bolsa Mersing.

Bolsa fabricada en fieltro, con doble asa, fuelle y broche para cerrar. Detalles a 
contraste en color negro. Esta bolsa es un accesorio esencial que combina estilo, 
durabilidad y funcionalidad.

Medidas: 43x28 cm. | VIAJE
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TX-209 | Bolsa Touba.

Bolsa tipo tote fabricada en poliéster con detalles y asas en 
color blanco. Ideal para viajes o la playa. Su amplio tamaño y 

asas reforzadas permiten guardar todas tus pertenencias a 
donde quiera que vayas.

Medidas: 49x34x15 cm. | VIAJE
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TX-210 | Bolsa Pout.

Bolsa tipo tote fabricada en poliéster, con diseño degradado y 
amplias asas. Ideal para viajes o playa. El poliéster, conocido 

por su durabilidad y resistencia, asegura que esta bolsa sea lo 
suficientemente fuerte para soportar el uso diario.

Medidas: 49x34x15 cm. | VIAJE
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TX-211 | Paraguas Bahla.

Paraguas de bolsillo, fabricado en 210T pongee, con poliuretano negro, montura y 
puño fabricados en ABS; con seis varillas. Incluye estuche fabricado en

etilvinilacetato (EVA).

Medidas: Abierto: 90x52 cm. | Plegado: 15x6x3.5 cm. | VIAJE
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TX-212 | Bolso Marza.

Bolso de mano fabricado en lona de algodón. Equipado con una correa de hombro 
ajustable y asas para llevarlo cómodamente, este bolso se adapta perfectamente 

a tu estilo de vida activo. Desde la jornada laboral hasta eventos casuales, este 
bolso versátil es el complemento perfecto para tus aventuras diarias.

Medidas: 34x15x27 cm. | VIAJE

TX-216 | Bolso Camemi.

Bolso de mano fabricado en lona de algodón, con compartimento principal, bolsillo 
frontal y dos asas.

Medidas: 39x34x7 cm. | VIAJE
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TX-223 | Bolsa Aliga.

Bolsa fabricado en lona de algodón, cuenta con un compartimento y dos
agarraderas.

Medidas: 36x41x8 cm. | VIAJE

TX-219 | Bolsa Hielera Fidoni.

Bolsa hielera fabricada en yute y poliéster, con forro de acetato de vinilo y po-
lietileno (PEVA), con relleno de espuma de polietileno (PE). Asa, base y contorno 
superior a color.

Medidas: 38x25x12.7 cm. | VIAJE
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TX-222 | Bolsa Khasab.

Bolsa fabricada en tela non-woven laminado con asas superiores en color gris.
El non-woven es un material duradero y de alta calidad que proporciona una

barrera efectiva contra la humedad y otros elementos externos.

Medidas: 41.5x39 cm. | VIAJE
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TX-227 | Cangurera Gonnesa.

Bolsa tipo cangurera fabricada en nailon, con tres compartimentos con cierre, 
ideales para guardar artículos pequeños como audífonos, celular, monedas,

lentes, etc.

Medidas: 24x18x16 cm. | VIAJE

TX-231 | Bolsa Harju.

Bolsa para alimentos fabricada en poliéster, con relleno de espuma PE, y re-
vestimiento de papel aluminio. Incluye asas, compartimento principal y bolsillo 
secundario.

Medidas: 19x13.2x8.5 cm. | VIAJE
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TX-229 | Bolso Tonnare.

Bolso de hombro fabricado en poliéster, con acabado en cuero 
sintético (PU), cuenta con cierre y doble asa.

Medidas: 45x30x19 cm. | VIAJE
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TX-230 | Bolsa Keila.

Bolsa fabricada en fieltro RPET, espuma de polietileno (EPE), acetato de vinilo y 
polietileno (PEVA). Con asa y compartimento principal con cierre.

Medidas: 26.5x14.5x27 cm. | VIAJE

TX-237 | Mochila Michele.

Mochila fabricada en nylon y poliéster con compartimento principal y bolsillo
secundario. Doble correa (no ajustable), detalle en curpiel y cierre metálico.

Medidas: 33x40x3 cm. | VIAJE
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TX-238 | Bolso Paide.

Bolso de mano fabricado en tela de poliéster, con diseño de colores degradados y 
correas para cómodo traslado.

Medidas: 49x38x15 cm. | VIAJE

TX-239 | Bolsa Maardu.

Bolsa morral fabricada en algodón 10A y yute imitación (poliéster). Cuenta con 
corres laterales para llevar como mochila y correas superiores para cargar como 
bolsa.

Medidas: 34x40 cm. | VIAJE
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TX-241 | Bolsa Rakvere.

Bolsa fabricada en yute imitación (poliéster) y algodón 10A, con dos asas.
Diseño a dos colores: sólido en la parte superior y color yute en la parte inferior.

Medidas: 44x34.5 cm. | VIAJE

TX-242 | Bolsa Viljandi.

Bolsa morral fabricada en algodón 10A. Cuenta con corres laterales para llevar 
como mochila y correas superiores para cargar como bolsa.

Medidas: 34x40 cm. | VIAJE
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TX-251 | Bolsa Kohtla.

Bolsa hielera fabricada en poliéster y papel aluminio, con cubierta de curpiel,
diseño bicolor. Incluye dos asas y cierre metálico.

Medidas: 22.5x21x14 cm. | VIAJE

TX-255 | Bolsa hielera Narva.

Bolsa hielera fabricada en algodón y yute, con relleno de espuma de polietileno y 
forro elaborado en acetato de vinilo y polietileno (PEVA). Con dos asas.

Medidas: 43x14x33 cm. | VIAJE



LO MÁS NUEVO140

TX-254 | Set de bolsa Tartu.

Set de bolsa con correa y bolsillo fabricados en poliéster y relleno de espuma.
Con correas y compartimentos con cierres.

Medidas: Bolsa grande: 25x17x12 cm. | Bolsillo: 8.8x11x1.2 cm. | VIAJE

TX-256 | Bolsa Tallin.

Bolsa crossbody riñonera, fabricada en poliéster.  Incluye compartimento principal 
y correa ajustable. Disponible en cuatro colores. Cierre de color similar a tela de la 
bolsa.

Medidas: 20x14x15 cm. | VIAJE
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TX-257 | Set Sornás.

Set fabricado en poliéster, conformado por bolsa principal sin asas y bolsillo con 
función de monedero, con diseño de color degradado y cierre metálico.

Medidas: Bolsa grande: 22x17x6 cm. | Bolsillo: 14x10x5 cm. | VIAJE

TX-258 | Bolsa Soldeu.

Bolsa con correa de hombro reforzada, botón metálico para cierre fácil, fabricada 
en nailon y lona con detalle color café en la base.

Medidas: 36x30x14 cm. | VIAJE
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TX-259 | Set de bolsas Prats.

Set de bolsas fabricado en poliéster. Incluye bolsa de hombro 
principal con asa de diseño de cuerda, bolsillo con cuerda y 

bolso tipo monedero sin asa. Tamaño adecuado para
diferentes utensilios.

Medidas: Grande: 50x38x15 cm. | Mediana: 22x17x6 cm. | 
Chica: 14x10x5 cm. | VIAJE
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TX-260 | Bolsa Arcalis.

Bolsa fabricada en poliéster y nailon, con diseño bicolor. Incluye dos asas y correa 
para cargar cómodamente.

Medidas: 25x22x15 cm. | VIAJE

TX-261 | Bolsa Ordino.

Bolso de mano fabricado en fieltro, con detalles de curpiel. Incluye dos asas. 
Práctica para uso diario.

Medidas: 35x39.5 cm. | VIAJE
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TX-262 | Bolso Llorts.

Bolso de mano fabricado en poliéster, con diseño suave, y detalles de cuero
sintético. Incluye dos asas para cargar. Diseño bicolor

Medidas: 31x34x8 cm. | VIAJE

TX-270 | Bolsa Salines.

Bolsa fabricada en nylon, maximiza la organización y la comodidad con espacios 
de almacenamiento distribuidos inteligentemente, asas cómodas y duraderas, fa-
bricadas con materiales resistentes a salpicaduras y al desgaste, con un peso de 
tan solo 0.38 kg, prometemos una experiencia ligera sin sacrificar la resistencia, 
completa con una correa trasera para una sujeción segura.

Medidas: 37x28x6 cm. | VIAJE
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TX-264 | Bolso Massana.

Bolso de mano con cuerpo fabricado en yute. Diseño cuadrado con ventana en 
cara frontal fabricada en PVC y doble asa. Tamaño adecuado para diversos

objetos, como libretas, carpetas, accesorios de viaje, etc.

Medidas: 36x32x17.5 cm. | VIAJE

TX-265 | Bolsa Incles.

Bolso de mano fabricado en poliéster con bolsillo al frente y detalles en color. 
Incluye dos asas para cargar.

Medidas: 36x28x15 cm. | VIAJE
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TX-271 | Bolsa Roig.

Bolsa forrada en yute, tela oxford y piel de melocotón. Descubre la fusión per-
fecta de sostenibilidad y durabilidad con nuestra bolsa tipo tote. El robusto yute 

combinado con un exterior resistente de tela oxford y un interior suave de piel de 
melocotón ofrece una mezcla única de resistencia ecológica y lujo. Cuenta con 

asas cómodas y un diseño elegante, asegurando que lleves tus esenciales
con facilidad y estilo. Ideal para el viajero consciente del medio ambiente o el 

profesional ocupado.

Medidas: 47x30x12.5 cm. | VIAJE




